
Фудбалска репрезентација Србије поражена је од Марока са 2:1, у првој припремној утакмици пред Светско првенство у Русији
петак, 23 март 2018 23:30

Фудбалска репрезентација Србије поражена је од Марока са 2:1, у првој припремној
утакмици пред Светско првенство у Русији.

  

  

Србија (4-3-3): Дмитровић - Баста, Максимовић (Ивановића 73), Тошић, Коларов -
Живковић (Миливојевић од 46), Матић (Грујић 67), Љајић (Пријовић 83) - Тадић
(Гаћиновић 70), Костић, Митровић.

  

Мароко (4-2-3-1): Мунир - Дирар, Бенатија, Саис (Да Коста 46), Мендил - Ел Ахмади,
Бусуфа - Амрабат, Зијех, Беланда - Бутаиб (Буадуз 74).
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Изабраници Младена Крстајића, којем је ово био званичан деби, нису одиграли меч на
очекиваном нивоу и Мароко је захваљујући две грешке одбране Србије дошао до два
гола и победе.

  

Код обе ситуације Никола Максимовић лоше је реаговао - прво је направио пенал у 27.
минуту, а потом је у 40. испустио из вида нападача и Бутаиб је савладао Дмитровића.

  

Пре тога Србије је успела да дође до изједначења (37. минут), када је Љајић одлично
проиграо Тадића, а овај десном ногом савладао Мунира.

  

Србија је у првом полувремену деловала бледо и без неке праве замисли у нападу. То је
донекле разумљиво због свих новости у тиму, али и поред тога осећај је да су могли
много више.

  

У наставку меча гледали смо нешто бољу игру наше селекције. "Орлови" су изгледали
конкретније, док се Мароко повукао и чекао је контранападе.

  

Прву прилику у овом делу игре имао је Александар Митровић у 57. минуту, када је
Колорав центрирао, а нападач Фулама мало закаснио на лопту. Почеле су да се ређају
прилике, прво је у 74. Грујић покушао главом, а потом је Костић у 76. лоше шутирао из
добре ситауације.

  

Можда и последњу праву шансу Србија је имала у 77. минуту када је шут Александра
Митровића изблокиран. До краја меча наши су нападали, али су углавном сви атаци били
јалови и Мароко се одбранио.

  

Србија је тако поразом кренула у припреме за Светско првенство, на којем ће наступати
од 14. јуна до 15. јула. Да подсетимо, екипа Младена Крстајића налази се у групи са
Бразилом, Швајцарском и Костариком.
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"Орлови" наредни припремни меч играју за четири дана у Лондону против Нигерије.

  

  

II полувреме:

  

КРАЈ Фудбалери Србије поражени су од Марока са 2:1 у првом припремном мечу за
Мундијал у Русији.

  

90+3 Као да је ово био последњи покушај "Орлова". Центрирао је Миливојевић, али нико
у одбрани Марока није успео добро да захвати лопту.
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90+1 Четири минута играће се утакмица у Торину. Србија покушава у завршници да дође
до гола који би јој донео изједначење.

  

85' Покушала је Србија после прекида. Слободан ударац извео је Миливојевић, међутим
штопер Марока је одлично реаговао.

  

77' Само минут касније Александар Митровић нашао се у доброј ситуацији, али је његов
покушај изблокиран.

  

76' Србија поново долази до прилике. Лопта је дошла до Костића који је лоше шутирао
левом ногом и голман је лако одбранио његов шут.

  

74' Добра прилика за наше играче. После корнера лопта је дошла до Грујића, који је
одлично скочио у казненом простору противника, али је његов покушај завршио мало
поред леве стативе.

  

72' Могао је Мароко да има велику шансу, али се Зијех спетљао и Максимовић је успео
да избаци лопту у корнер.

  

67' Немања Матић који није одиграо најбољи меч изашао је из игре, а заменио га је
Марко Грујић. Бледо изгледа Србија и у другом полувремену.

  

65' Умртвио се доста ритам утакмице. Игра се на средини терена, али "Орлови" не могу
да створе изгледну прилику. Мароко игра добро у задњој линији.

  

57' Адем Љајић послао је добру лопту ка Коларову који је из прве центрирао ка
Митровићу, али српски играч није успео да захвати добро лопту и Мунир је спречио
изједначење. Митровић је извукао највише из овог центаршута.
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53' Слабо су "Орлови" отворили друго полувреме, али ни Мароко не игра ништа боље.
Бусуфа је пробао са неких 20-так метара, али је његов шут завршио далеко од десне
стативе.

  

46' Почело је друго полувреме. Наши играчи налазе се у нападу. Од промена на терену је
Лука МИливојевића, а нема Живковића.

  

I полувреме:

  

ПОЛУВРЕМЕ После првих 45 минута игре Србија губи од Марока са 2:1. У моментима
наша игра изгледала је добро, али у већини "Орлови" нису били на потребном нивоу.

  

40' ГОЛ, Мароко после само три минута долази до вођства. Максимовић је заспао у
одбрани, Зијех је то искористио и одлично прогирао Бутаиба који је лако савладао
Дмитровића.

  

  

37' ГОООООЛ, Душан Тадић изједначио је на 1:1! Није се чинило да ће Србија имати
прилику, али је Љајић одлично проиграо Тадића, који је слабијом десном ногом савладао
Мунира.

  

36' Мароко игра изузетно добро, док наши фудбалери доста греше... Митровић је послао
добру лопту ка Тадићу, али се овај у шеснаестерцу збунио и изгубио лопту.

  

32' Могла је Србија да има добру прилику, али је Живковић послао лош пâс ка Љајићу и
Митровићу. Пропала је добра прилика за наше играче.
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28' ГОЛ, Мароко је повео из пенала! Немања Максимовић срушио је Амрабата, после
чега је судија показао на белу тачку. Лопту је узео Зијех, после чега је лако савладао
Дмитровића.

  

23' Коларов покушао је из слободног ударца, али је његов покушај лако одбранио Мунир.

  

20' Душко Тошић нашао се у солидној шанси, након корнера. Штопер Бешикташа добро је
скочио, међутим његов покушај отишао је изнад пречке.

  

17' "Орлови" не изгледају баш најбољен на терену. Нема никаквих идеја, нити акција и
види се овај тим на терену није много уигран.

  

  

11' Након почетне иницијативе коју је имала Србија, сада је Мароко доста опаснији по
гол Дмитровића. Игра се већином на нашој половини.

  

8' Немања Максимовић није био опрезан у свом казненом простору. Ризиковао је и умало
да изгуби лопту, а спасао га је Тошић који је лопту избио у корнер.

  

2' Прва прилика за Србију. Тадић је центрирао из слободног ударца, штопер Марока је
промашио лопту, међутим ни Тошић није дошао до ње.

  

1' Први напад на утакмици има репрезентација Србије. Живоковић је покушао да
прогира Костића, али његова лопта није прошла. Уследио је корнер који је извео Љајић,
али је одбрана Марока одлично реаговала.
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(Б92)
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